
КОРОЛІ ВЕЛИКИХ ІМПЕРІЙ
КИЇВ – КРАКІВ – ПРАГА – ВІДЕНЬ – БУДАПЕШТ – КИЇВ

1 ДЕНЬ Виїзд в Києва (зранку , 20 евро доплата). Виїзд зі Львова (включено).

2 ДЕНЬ Переїзд  до  Польщі.  Прибуття  до  КРАКОВА.  Екскурсія  по  місту:  Ми  побачимо  Старе  місто,  прогуляємось  по
Королівській дорозі, побачимо один з найстаріших Університетів Європи — Ягелонський університет, головний Ринок з
баштою Ратуші,  Флоріанські  Ворота,  Барбакан та фрагменті  оборонних стін  міста.  І  поїдемо далі  на відпочинок в
готель.

3 ДЕНЬ Сніданок.  Переїзд  до  Праги.  Екскурсія  по  місту  ПРАГА:  прогулянка  по  Старому  місту,  Карлов  міст,  комплекс
Клементинум,  Карлов  Університет  –  Каролінум,  будівля  Театру,  Староміська  Площа  –  найгарніша  площа  міста  з
Астрономічним  годинником,  лабіринт  вузьких  вулиць.  Пропонуємо  екскурсію  (15  євро) «ПРАЖСЬКИЙ  ГРАД  –
СВІТОВА СПАДЩИНА»:  Символ  Чехії  –  величавий  Pražský  hrad.   Сьогодні  він  є  найбільшим діючим замковим
комплексом Світу. Він занесений до списку ЮНЕСКО, його площа 70 000 м². Комплекс складається з 3х великих дворів,
на його території зберігся великий ансамбль палаців, храмів та інших споруд в різних архітектурних стилях. А також
Резиденція Президента, яку охороняють 600 гвардійців. Також ми побачимо Базиліку Святого Георгія, оглядову терасу
в Терезіанському крилі, Золоту вуличку, готичний Собор Святого Віта з гробницями правителів Чехії, Лобковіцький
Палац, Картинну Галерею, башту Мігулки с алхімічною лабораторією та Музей Іграшок і головне – побачимо всю Прагу
з висоти польоту. Вільний час у місті. Ввечері пропонуємо прогулянку “ВЕЧІРНЯ ПРАГА — У СВІТЛІ ФОНАРІВ НА
ВЛТАВІ”: чудова 2 годинна прогулянка по річці Влиава подарує вам казкове враження та романтичний настрій. У вас
зявиться можливість споглядати архітектурні обєкти міста, що винирюють з темряви у світлі фонарів. На палубі вас
буде  чекати  вечеря  з  напоєм  (доплата  25  євро).  Чудове  завершення  знайомства..  Ночівля  в  готелі

4 ДЕНЬ Сніданок в готелі. Переїзд до  ВІДНЯ. Починаємо знайомство з Австрією. Екскурсія Віднем (15 евро).  Саме тут все і
почалось:  розвиток  і  падіння  трьох  імперій,  на  початку  яких  знаходилась  найстаріша  європейська  династія  —
Габсбурги. Віддавши належну увагу імперському минулому Відня, ми також будемо говорити про Відень музичний, про
її колосальну музикальну спадщину та про их великих, що обрали це місто своєю другою домівкою. На нашому шляху
— Хофбург — зимня резиденція Габсбургів., Іспанська шлока верхової їзди, Віденська Опера, усипальниця Габсбургів, і
звичайно готичні перлини відня — Собор Св. Штефана. Музейна площа Марії Терезії та вулиці Кольмаркт, Грабен,
Кертнерштрассе, та найбільший музей графіки у світі — Альбертіна.
Пропонуємо  вам  унікальну  екскурсію  «СКАРБИ  ІМПЕРІЇ» (екскурсія  +  вхідний  квиток,  доплата  15  євро).
Доторкніться  до  таємниць  які  містить  в  собі  Скарбниця  Габсбургів.  Це  колекція  рідкісних  екземплярів  —  свідків
тисячолітньої європейської історії. Хранилище світських та церковних цінностей дому Габсбургів: Корона Священної
Римської  Імперії,  Корона  Австрійської  Імперії,  мантіі  Імператора  Австрії  та  Священної  Римської  імперії  (ХІІ  ст),
легендарний Спис Долі, Колиска — трон (280 кг срібла) римського короля-сина Наполеона Бонапарта, Смарагдовий
сосуд (2680 карат), агатова чаша (ІV ст), скарби Бургундії...РІГ ЄДИНОРОГА!!! а також...скарби Ордену Золотого Руна
— Хрест Вірності. Переїзд на ночівлю.

5 ДЕНЬ Сніданок. Оглядова екскурсія по БУДАПЕШТУ: це місло повне життя, центр ділової, торгової та культурноїУгорщини.
Ми з вами побачимо: Площу Героїв, замок Вайдахуняд, “Єлисейські Поля” Будапешту — проспект Андраші, Парламент,
Рибацький Бастіон та Королівський Палац, Собор Св. Матіяша. Для глибшого знайомства з Угорською культурою та
традиціями ми завітаємо до  ЕГЕРУ — ДОЛИНИ КРАСУНЬ, одного з найкрасивіших та найбільших винних регіонів
Угорщини, там нас буде чекати затишний винний льох де ми продегустуємо Угорський Гуляш, 5 видів різноманітного
вина  (для  дітей  напій),  та  позмагаємось....:)  (доплата  25  євро).  Ситі  та  задоволені  їдемо  додому.  

6 ДЕНЬ Прибуття додому.

ОСНОВНІ ТАРИФИ:  (ціна на 1 особу)
РОЗМІЩЕННЯ ½ DBL 3-й в номері 1-й номер
ОТЕЛЬ 3* 280 запрос запрос
В БАЗОВУ ВАРТІСТЬ ВХОДИТЬ:
проїзд, 
розміщення в готелях, сніданки, екскурсії
ДОДАТКОВО:
додаткові екскурсії,  вхідні квитки, навушники


